

СОГЛАСОВАНО
Глава Североуральского
городского округа
В.П. Матющенко
«_____» _____ 2018 г.



УТВЕРЖДАЮ:
Директор ОАО «Святогор»



Д.Л. Тропников
«_____» _____ 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по лыжным гонкам на призы директора ОАО «Святогор»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации лыжного спорта среди населения города Североуральск;
- привлечения трудящихся, детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- определение сильнейших лыжников;
- укрепление дружественных связей между городами Северного управленческого округа.

2. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 27 января 2018 года на спортивных объектах муниципального автономного учреждения «Физкультура и Спорт».

К соревнованиям допускаются все желающие, имеющие соответствующую физическую подготовку. Участники соревнований обязаны предъявить в судейскую бригаду допуск медработника к участию в соревнованиях или расписку об ответственности за свое здоровье.

Предварительные заявки принимаются до 25 января (12:00ч.) в инструкторскую стадиона «Горняк» на e-mail: sfizkultura@mail.ru. Контактный телефон 8 (34380) 4-32-76.

Сбор участников и выдача нагрудных номеров с 10:00 до 11:00 час. В инструкторской главного корпуса стадиона «Горняк».

Начало соревнований в 12:00 часов (при сильном морозе перенос на 13:00 час.)

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют заместитель директора по социальным и общим вопросам ОАО «Святогор» Мурзаев Юрий Анатольевич и директор МАУ «Физкультура и Спорт» Томуз Эдуард Григорьевич.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегияю.

Главный судья Новиков Виктор Иванович.

Главный секретарь Казакова Елена Михайловна.

Медицинский работник Пружина Мария Павловна.

4. Участники и программа проведения соревнований

Для участия в соревнованиях приглашаются все желающие жители города и иногородние спортсмены, не имеющих медицинские противопоказания.

Соревнования личные, старт отдельный, стиль бега свободный. Соревнования проводятся по возрастным группам:

- 1 группа – VIP забег, мужчины и женщины - 1 км;
- 2 группа – совет ветеранов, мужчины и женщины - 1 км;
- 3 группа – 18-29 лет, мужчины и женщины – 5 км;
- 4 группа – 30-39 лет, мужчины и женщины – 5 км;
- 5 группа – 40-49 лет, мужчины и женщины – 3 км;
- 6 группа – 50 лет ст., мужчины и женщины - 3 км;
- 7 группа – 2001-02 г.р., юноши – 5 км, девушки – 3 км;
- 8 группа – 2003-04 г.р., юноши – 5 км, девушки – 3 км;
- 9 группа – 2005-06 г.р., юноши и девушки – 3 км;
- 10 группа – 2007 г.р. и моложе, мальчики и девочки – 3 км.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134 н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку,

заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Главный судья – Новиков В. И. является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

6. Определение победителей

Победители и призёры в каждой возрастной группе определяются по лучшему техническому результату, показанному на дистанции. Команда – победитель определяется по максимальному количеству занявших первых мест в детских возрастных группах, в случае равенства первых мест в двух и более команд подсчет ведется по занятым вторым, затем третьим местам из числа участников данной команды.

7. Награждение

Победители и призёры в личном зачете награждаются ценными призами, медалями и грамотами. Организаторами учреждены 3 специальных приза, а также кубком Главы Североуральского городского округа награждается команда-победитель за максимальное количество победителей.

8. Дополнительная информация

По всем возникающим вопросам обращаться по телефонам:

8908-920-11-16 – зам. Директора по спорту МАУ «ФК и С» Лухманова Ирина Михайловна

8950-637-66-24 – инструктор - методист МАУ «ФК и С» Казакова Елена Михайловна

8950-631-28-79 – гл. судья Новиков Виктор Иванович

Оргкомитет